

《iasha Daily 杭州经济技术开发区管委会、钱江晚报主办 | 总1379期 | 编辑:马军 | 版式:管继承 【下沙生活完全读本

以奋斗的姿态,以决胜的勇气 坚决打赢"六大硬仗"

开发区召开"六大硬仗"推进大会



火 本报记者 朱燕

3月1日,开发区召开"六大硬仗"推进大会,围 绕省市相关会议精神,落实年度会议确定的目标任 务。会上,党工委书记、管委会主任邵立春作了题为 《以奋斗的姿态、以决胜的勇气,坚决打赢六大硬仗》 的重要讲话,动员全区上下坚定信心、鼓足干劲、克 难攻坚、真抓实干,以"六大硬仗"为突破口,全面推 进开发区转型发展,为实施"三大战略"、实现"三大 目标"、打造"双城"奠定扎实基础。

党工委副书记、管委会副主任陈金生对"六大硬 仗"实施方案作了全面部署,党工委副书记周涛主持 会议,党工委、管委会领导、法检两长、副巡视员、副 局级纪检员、主任助理出席会议。

邵立春指出,打好"六大硬仗"是落实上级部署、 抢抓发展机遇的重要举措,是实施"三大战略"、加快 "双城"建设的重要抓手,也是体现抓重点、补短板、 强弱项的关键之举,更是体现干部责任担当、展现队 伍奋斗精神的重要平台。

邵立春强调,"六大硬仗"是开发区2018年工作 的重中之重,要紧紧锁定目标方向,切实拿出过硬的 标准、过硬的举措、过硬的作风,以奋斗的姿态、以决 胜的勇气,坚决打赢"六大硬仗",全面加快"下沙科 技城"和"下沙新城"建设。

重点是要做好三个方面:

一是要坚定目标、拉高标杆。打好"六大硬仗" 的出发点和总目标,是确保到2021年"双城"建设成 效初显,在实现高质量发展上取得较大进展,城市品 质面貌有根本性改变。各项工作必须紧紧围绕这个 总目标展开。要准确理解、精准把握各个硬仗的不 同特点和要求,有的放矢、有所侧重,确保"六大硬 仗"扎实开展、齐头并进。要全面对照"双城建设"的 高标准、高质量发展的严要求,拓宽视野、拉高标杆、 自我加压,做到各项工作推得快、过得硬、品质高,切 实提高"六大硬仗"的硬度和成色。

二是要落实举措、强势推进。"六大硬仗"面临的 问题多、难题多、环节多。要用好"伤其十指不如断 其一指"的重点突破法,聚焦核心问题、关键难题、重 点区域,集中火力、精准发力。硬仗不是常规工作, 不能按照平常的工作节奏,必须讲究"速度快、发力 准",要创新方法手段。

三是要齐心协力、攻坚克难。全区党员干部 特别是领导干部要带头强政治、增本领、创佳绩、 优作风、守纪律,为全力打好"六大硬仗"提供坚强 保证。要强化政治意识,守牢工作底线,确保各项

工作既保进度、保质量,又保安全、保稳定、保廉 洁。

邵立春要求,"六大硬仗"是一项系统工程,全区 上下必须强化"一盘棋"意识,做好各项综合保障,形 成强大工作合力。一是组织领导要到位。各牵头部 门和责任部门"一把手"要切实履行好第一责任人职 责。二是责任落实要到位。各责任主体要坚持明确 专人、倒排计划、挂图作战,确保按时保质完成任 务。其他部门要牢固树立"一盘棋"思想,齐心协力 做好各项工作推进。三是督查考核要到位。要完善 考核评价体系,将"六大硬仗"工作成效纳入考核内 容。四是氛围营造要到位。要以打赢"六大硬仗"先 锋行动为载体,充分发挥各级党组织和广大党员的 战斗堡垒作用和先锋模范作用。要加强舆论宣传, 既要宣传先进典型、树立示范标杆,也要敢于揭短亮 丑、督促问题解决。

会上,开发区10个代表部门领取了目标任务 书。人社局组织部、经发局、人才科技局、建设局、规 划分局、资产经营公司主要负责人作了表态发言。 委机关各部门、各直属单位副处以上干部(含调研 员、副调研员),主要相关业务科室负责人;下沙街 道、白杨街道副处以上干部(含调研员、副调研员), 主要相关业务科室负责人,各社区书记、主任;资产 经营公司、东部城投公司领导班子,本级相关部门及 相关直属公司负责人;相关进区直属管理服务机构 主要负责人、分管负责人;高教办、军地园区管理服 务中心主要负责人等参加了会议。



吹响打赢"六大硬仗"冲锋集结号

■本报评论员

新时代,是奋斗者的时代。时针滴答不停,并不 在某个特定刻度上让这一切发生,我们习惯找寻一 个开始。就在今天,在春光明媚的三月,让我们另起 一行,落笔华章。

新征程,留下负冀前行的印记,展现什么样的作 为才能无愧丁过去的点滴荣光?创造什么样的业绩 才能开创崭新的未来? 敢打硬仗,才能迎来万千气 象。摆在我们面前的,是迎难而上必须打赢的硬 仗。开发区党工委、管委会提出,今年我们要以奋斗 的姿态、以决胜的勇气,坚决打赢"六大硬仗",为实 施"三大战略"、实现"三大目标",推进"双城"建设奠 定扎实基础。

有怎样的眼光,就能到达怎样的未来。站在全局 的高度加以打量,"六大硬仗"连接过去、现在和未来, 定位坐标、主轴和方向。站在"三次创业"的关键节 点,我们奋斗不息。2018年,是确保到2021年开发区 面貌有根本性改变重中之重的一年,必须以最铁的决 心、最实的举措、最强的保障打好"六场硬仗",为打造 "下沙科技城"和"下沙新城"按下快进键。

这是落实上级部署、抢抓发展机遇的重要举 措。"六大硬仗"充分体现了高质量发展要求,全面贯 彻"四个强省"工作导向,与中央及省市重大战略决 策完全契合,是开发区落实新发展理念、抢抓新发展 机遇的重要着力点和突破口。

这是实施"三大战略"、加快"双城"建设的重要 抓手。以项目为牵引,以创新为动力,以平台为支 撑,以环境为基础,以空间为保障,以改革为催化剂, 有了这样一套组合拳,"三大战略"和"双城"打造才 能真正落到实处。

这是体现抓重点、补短板、强弱项的关键之举。

之所以成为硬仗,就是因为每个方面都有短板,既是 制约开发区转型发展的瓶颈,也是推进下一步工作 必须要啃下的"硬骨头"。打好"六大硬仗",就是要 聚焦重点发力,在解决问题、破解难题中加快建设

这是体现干部责任担当、展现队伍奋斗精神的 重要平台。"六大硬仗"是"一号工程",是今年我们各 项工作的王战场,必将成为锻炼十部、锤炼作风的绝 佳平台。广大党员干部要当好建设"双城"的坚定推 动者,做好"六大硬仗"的坚定落实者。

时代的脚步永不停息,奋斗的脚步永不停歇。 开局就是决战,起步就是冲刺,要把奋斗者的姿态亮 出来,要以躲不得、慢不得、停不得的精气神,挂图作 战、快马加鞭、奋力拼搏。从今天起,我们和脚下的 这片土地,所经历和收获的,将汇成一个新的跨越。 坚决打赢"六大硬仗",时不我予,只争朝夕!